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34. Oletetaan, ettd eldintarhan apinoiden lukumaara riippuu banaanien lukumaar asté ja yhden apinan painosta,
kuten

m[banana_,paino_]=3*banana/paino

Laske apinoiden lukumé&ér & vir her ajoineen, kun banaaneita on 100 + 5 kg ja yhden apinan painoon 7.3 + 1.2 kg.

In[1]:= O ear [banana, pai no]
m[banana_, pai no_] = 3 xbanana / pai no

3 banana
Qtl2l= —Gino

In[3]:= dif =Dt [mbanana, pai no]]

3Dt [banana] 3 bananaDt [pai no]

Que[ 3] = pai no pai no2

Inf4]:= virhe = Abs[dif [[1]1]] + Abs[dif [[2]]]

Qut[4] = 3 Abs [711 [pbaa:nnaonﬂ

banana Dt [pai no] }

} +3Ab5{ pai No?

In[5]:= N[virhe /. {Dt [banana] -5, Dt [pai no] » 1.2, banana - 100, pai no -» 7. 3}]
Qut[5]= 8.81028

In[6]:= m[100, 7. 3]

out[6]= 41.0959

Vastaus: m=41 + 9.



